

12 июня - знаменательная дата для нашей страны. 18 лет назад была принята Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации. Теперь день 12 июня называется емко и коротко - День России. И мы отмечаем его как большой праздник, оставивший след в судьбе страны, в наших судьбах. Этот праздник - символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. С праздником вас, дорогие земляки! **Глава Светлоярского муниципального района А.В. Караулов**

//

//

//